
– Marianne Mikko, Christopher Beazley, Inese Vaidere, Gurmai Zita és Alexander Alvaro augusz-
tus 23-ának a sztálinizmus és a nácizmus áldozatai európai emléknapjává való nyilvánításáról
(0044/2008),

– Yannick Vaugrenard, Maria Matsouka, Bernard Poignant, Alejandro Cercas és Harlem Désir a „kikül-
dött” munkavállalók jogainak tiszteletben tartásáról Európában (0045/2008).

10. Ügyrend

A következő napirendi pont az ügyrend megállapítása.

Kiosztották a 2008. májusi I. plenáris ülés végleges napirendtervezetét (PE 406.217/PDOJ). Módosítására a
következő javaslatokat tették (az Eljárási Szabályzat 132. cikke):

Ülések: 2008.05.07. és 2008.05.08.

Szerda

A PPE-DE képviselőcsoport kérelme, amely szerint a napirend második pontjába vegyék fel a Tanács és a
Bizottság nyilatkozatait a grúziai helyzet súlyosbodásáról, és a vitát állásfoglalásra irányuló indítványokkal
zárják le, amelyeket a júniusi I. ülésen bocsássanak majd szavazásra.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

Mivel a Tanács nem lehet jelen 20 óra után a „Félrevezető katalóguscégek” című, szóbeli választ igénylő
kérdés megválaszolására (az előzetes napirendtervezet 24. pontja), ezért javasolják ezen pont következő ülésre
történő halasztását.

Felszólal Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevében, és Simon Busuttil, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében.

A Parlament jóváhagyja a javaslatot.

Csütörtök

A Klaus-Heiner Lehne-jelentésre (A6-0101/2008) (az előzetes napirendtervezet 19. pontja) és a Kyösti Virran-
koski-jelentésre (az előzetes napirendtervezet 20. pontja) vonatkozó szavazást a következő ülésre halasztják.

*
* *

Az ügyrendet megállapították.

11. EMU 10 – Az Európai Gazdasági és Monetáris Unió első tíz éve (a Bizottság
közleménye)

A Bizottság közleménye: A Bizottság jelentése az Európai Gazdasági és Monetáris Unió első tíz évéről

Joaquín Almunia (a Bizottság tagja) közleményt tesz.

Felszólal Werner Langen, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Pervenche Berès, a PSE képviselőcsoport
nevében.
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ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

Felszólal Wolf Klinz, az ALDE képviselőcsoport nevében, Alain Lipietz, a Verts/ALE képviselőcsoport nevé-
ben, Mario Borghezio, az UEN képviselőcsoport nevében, Adamos Adamou, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, és Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Reinhard Rack, Monika Beňová, Olle Schmidt, Othmar Karas, Zita
Pleštinská, Danutė Budreikaitė, Gerard Batten, Becsey Zsolt László, Antolín Sánchez Presedo és Zbigniew
Zaleski.

Felszólal Joaquín Almunia.

12. A grúziai helyzet súlyosbodása (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A grúziai helyzet súlyosbodása

Janez Lenarčič (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Jacek Saryusz-Wolski, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Hannes Swoboda, a PSE képviselőcso-
port nevében, Georgs Andrejevs, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marie Anne Isler Béguin, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Konrad Szymański, az UEN képviselőcsoport nevében, Miloslav Ransdorf, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Ria Oomen-Ruijten, Jan Marinus Wiersma, Duka-Zólyomi Árpád,
Józef Pinior, Charles Tannock, Alessandro Battilocchio, Corien Wortmann-Kool, Robert Evans és Vytautas
Landsbergis.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Urszula Gacek, Katrin Saks, Ewa Tomaszewska, Janusz
Onyszkiewicz, Tunne Kelam, Siiri Oviir és Zbigniew Zaleski.

Felszólal Janez Lenarčič.

ELNÖKÖL: Mechtild ROTHE

alelnök

Felszólal Benita Ferrero-Waldner.

Mivel a benyújtott állásfoglalásra irányuló indítványok még nem állnak rendelkezésre, azok kihirdetésére egy
későbbi időpontban kerül sor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: júniusi I. ülés.

13. Transzatlanti Gazdasági Tanács (vita)

A Bizottság nyilatkozata: Transzatlanti Gazdasági Tanács

Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Jonathan Evans, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Jan Marinus Wiersma, a PSE képviselőcsoport
nevében, Annemie Neyts-Uyttebroeck, az ALDE képviselőcsoport nevében, Dariusz Maciej Grabowski, az
UEN képviselőcsoport nevében, Umberto Guidoni, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Bernard
Wojciechowski, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Jana Bobošíková, független, Erika Mann, Sarah
Ludford, Karl von Wogau, Antolín Sánchez Presedo, Sophia in 't Veld, Urszula Gacek, Pervenche Berès,
Corien Wortmann-Kool, Benoît Hamon, Malcolm Harbour és Małgorzata Handzlik.
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